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25.1.A. Kpyrunsusiit MAasATHHK (pHc.15)
npeAcTaBIseT coboit TOPH3OHTANbHBIH JMCK,
NOABELIEHHEIH HAa CTaNnbHOM NpoBojoke. Macca aucka
m=10,5 ke, pagaye R =0,2 M, xosdpduument xpysenus
nomseca k =0,1 Hm/ pad. Haliru amnnutyny yriosoro
CMellieHHss ¥  Ha4anbHylo  (asy  IapMOHMYeCKHX
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KDYTHIBHSIX KoMeGaHHA M MX SHEPIHMIO, €CIH B HAYATBHBIA MOMEHT RHCK
OTKNOHMAX Ha yron &, = 0,17 pad ot monoxenus paBHOBECKS ¥ COOOLMIH

emy yrnosyio ckopocts (2, =1 pad/c s 1y xe cropony.

Oser: @, =@ + Q2mR* 2k =0,36 pad,

W =kal[2=6,510" [,
@, = arctg(—QR /o, -fmf2k)=—-61,7"
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25.1.B. KoneGareinbHblil KOHTYP COCTABNAIOT KATYLIKa ¢ MHIYKTHBHOCTBIO
L u unockuii xouneucarop emxoctsio C =20071@ ¢ paccrosumem Mexmy
mnactuami d =2 mum. Tlo KOHTYpY TedeT TOK, MEHMIOMMHCA IO 3aKOHY

i(t) =0,15in5-107¢ A. HaliTa aMIIHTyAy HANPSKEHHOCTH JIIEKTPUYECKOTO

noisi KOHJAEHCATOpA M MAKCHMANBHYIO 3HEPTHMI0 MAaTHMTHOIO MO TOKa B
KaTyIIKe.

OmerE, =i, /0,dC=5-10° Blm, W, =il[203C =107 Joc.

25.2.A. O6pyu panmycom R =20 cm Bucur Ha rBO3zie, BGUTOM B CTEHY
TOPH3OHTANBHO, M COBepLIAaeT Mansie konebanus. Macca obpyua m = 0,2ke,a

k03GULMEHT CHlB conpoTHaIeHus # =1+ 107 Hwe/ pao.
Omer: T =27/ Jg/2R—r*/16m*R" =1,26 .

25.2.B. KaxoBa [IHHZ MATEMATHUECKOTO MAATHUKA, €CH 33 ! =3MuH ero
ammmTyna ymensimanace B #=10 pas. Jlorapudmuveckuit nexpeMeHT
mastaika A =0,02.

Oreer: [ = Aztzg/47zz(ln n)’ =0,6m.

25.2.B. 3apsag B koneGaTeNbHOM KOHTYpE M3MEHSETCS IO 32KOHY

g(t)=2-10"¢™" cos 400t K. Haiith norapu@MMdeckuil JeKpeMEHT H

SHEPIHI0 B HAYANBHBI MOMEHT BPEMEHH, €CIH EMKOCTh KOHAEHCATOpa
C =2 mx® . 3a xakoe BpeMs 3HEPTHs B KOHTYpe YMEHBINUTCA B #=100 pas?

- - 0 —_1n2
Orper. A =270/ =0,0L, 7, =q2/2C =107 [,
t=Inn/26=33c.
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25.3.A B konebarensHblil KOHTYp NOCNEN0BATENBHO BKIIIOYHIN HCTOUHUK
Toka ¢ DJIC £ =§,, cosart, rne £, =1808, o= 10* pad/c. TlapameTpsi
kourypa: C=0,1mx®, L=0,1Tn, R =R,=1000m. Pesucrops
COEIMHEHE! NapallleNbHO.

,_5,/ _ag.10-4 c _bn/ _aca
4w = 236107 Kn, i, =P/t =364,

Orser:

253.5. MuHuMyM TOKasaHMii  BONBTMETPa, L € Puclé
BKJUOYEHHOrO NapalIebHO KATYIIKe HHAYKTHBHOCTH
U KOHEGHCATOpY INepeMeHHON eMrocTH (puc.16), N
npuxomures Ha suasenue C =107 mx@. Haittu \\.// DR

HHIYKTHBHOCTb KaTYHIKH, €CIH HacToTa [EHEpaTopa, Ry
BKIIOYEHHOTO B Lens, v =5x1y.

Omer: L=1/4-7v*C=1Tk.




